

当前位置: [交大新闻网](#) → [科研动态](#)

## 西安交大“司法部对外能源投资法律课题”成功通过结题鉴定

来源: 交大新闻网 日期2011-12-14 10:21 点击: 255

近日, 由西安交大法学院院长单文华教授主持的司法部国家法治与法学理论研究项目《中国对外能源投资合作法律问题研究》顺利通过成果鉴定。

结题成果鉴定会专家组由西北工业大学法学系主任肖周录教授、西北政法大学国际法学院院长李万强教授、西北大学法学院院长刘丹冰教授、西安交大法学院副院长王保民教授和法学院刘桥教授组成, 肖周录教授任专家组组长。司法部研究室任永安处长莅临指导。

结题成果鉴定会上, 单文华教授就课题的实施情况以及最终成果的主要内容进行了报告。专家组各位成员对该课题的重大理论意义和现实意义给予了充分肯定, 认为课题研究扎实、细致, 结论具有说服力, 对该课题取得的执行结果表示赞许。与会专家指出课题在四个方面值得特别肯定: 一是问题意识强烈, 课题以调研发现的问题为导向, 体现了理论与实践的紧密结合; 二是进行了大量的实证调研, 调研方法科学, 执行过程有效, 具有较高的可信度; 三是形成了大量的研究成果, 为最终成果奠定了基础; 四是课题研究 with 团队建设实现了有机结合, 为项目的可持续研究奠定了基础。

专家组经评议后一致认为该课题成果丰硕, 建议评定为优秀等次。专家组还得出如下结论: 1、课题的选题新颖, 能结合我国能源战略需求, 专门就能源海外投资进行了专题研究。研究中进行了大量的实证调查研究和系统客观的论证, 结论可靠、应用性强, 填补了中国对外能源投资法律问题研究方面的空白。2、该课题对中国对外能源投资合作法律问题进行的系统研究和区域研究, 对于我国制定对外投资战略, 确定具体的政策、法律法规, 确保我国的能源安全, 具有重要的理论价值和现实意义。3、该成果的阶段性成果在公开发表后取得了一定的社会影响, 其中一批英文论文在European Journal of International Law (SSCI), ICSID Review, Journal of World Investment and Trade等重量级国际期刊上发表; 部分成果在国际和国内学术会议上进行交流, 引起与会专家的高度重视。

会上, 司法部任永安处长高度评价了课题组严谨踏实的学风和所取得的丰硕优异的成绩, 特别是对相关实证研究称誉有加。任处长还建议尽快将有关调研成果向海内外进行发布, 以更好地服务于国家对外能源投资合作的大局。

文章作者: 约翰

责任编辑: 星火

### 相关文章

- [法学院访问教授王江雨在ELJ和《联合早报》发表重要...](#)
- [法学院论文在世界顶级法学期刊《The Modern Law Revie...](#)
- [法学院一篇论文在国际法学期刊EJIL上发表](#)

发表评论:

匿名发表

用户名:

[查看评论](#)

提交

[稿件管理](#) | [在线投稿](#) | [联系我们](#)

西安交通大学新闻网 制作维护: 腾飞工作室

热线电话: 86-29-82663865 86-29-82668246 86-29-82665290

陕ICP备0211991号 西安交通大学网络中心提供网络带宽